OnucaTrenbHasg CTATHCTHKA

4 xypc
CemuHap 1






BribopouHas AUCIIEPCHUST

dyuknug B Excel =amcn()



CpesHeKkBaApaTHUYECKOE
(CTaHZAPTHOE) OTKAOHEHHE IIO
BbIOOpPKE

dyurkINg B Excel =cranaoTKroH()






(100-y)% moBepHUTERBHBIN
HHTEpPBaA AL CPEAHETO

Kpurnueckoe
3HAQUEHHE
CTAaTHUCTHKH
CTrroaeHTa

TeopeTnueckoe cpesHee 3HAUEHHE PACCMATPHBAEMOM BEANYHHDI
¢ BepoaTHOCTRIO (100-y )% HaxoAUTCS B yKa3aHHOM HHTEPBAAE



JKCIIecc

Mepa OCTPOTEHI ITHKA paclIpeieneHHUS
CAYYAHHON BEANYHHBI
KO3 DHITMEHT DKCIlecca

PaBEH HYAIO
9KCIIECC IIONOXKUTENEH, €CAH ITHK
pacrapeseneHuI OKORO
MaTEeMAaTHIECKOI'O OOKHUAAHHS OCTPBIH, U
OTPHIIATEAECH, €CAH ITHK I'TaAKHH.

dyukiua B Excel =9KCIECC()



AccuMeTpus

AcuMMeTpHa HAH KO DPHUIIMEHT aCHMMETPHH
(TepMHuH ObLA BIIEpPBbIE BBeAEH IlupcoHoOM,
1895) aBasgeTCca MEPOH HECHUMMETPHUYHOCTH
pacrupenencHHs.

Ecnu 5TOT KO DPHUIIHEHT OTUYETAHBO
orandaeTcs oT 0, pacnpensenceHUE IBAIETCSH

[InoTHOCTD HOPMAABHOT'O PACIIPEACACHHUSA
OTHOCHTEABHO CPEAHETO.

dyuknusa B Excel = =CKOC()



